
 
Творчої наснаги, нових здобутків!
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Із 70-річчям привітали керівництво університету, колеги, друзі та близькі Бориса
Володимировича Клименка. Протягом 50 років життя ювіляра пов’язане з Харківським
політехнічним інститутом – тут він був студентом, аспірантом, виріс до професора, доктора
технічних наук, завідувача кафедри «Електричні апарати» і зустрічає свій ювілей у розквіті
творчих сил і можливостей.
Професор Б. В. Клименко багато робить для підвищення якості навчання, підготовки
бакалаврів, спеціалістів і магістрів за спеціальністю «Електричні машини та апарати», за
його ініціативою відкрита спеціальність «Електропобутова техніка». Він вніс значний вклад у
підготовку наукових кадрів і в розвиток вітчизняного електроапаратобудування. Результати
досліджень під керівництвом професора Б.-В. Клименка впроваджені у промислове
виробництво з великим науково-технічним ефектом на підприємствах України і країн СНД.
Під його науковим керівництвом захищено 6 кандидатських та 1 докторську дисертації.
Щорічно збирає в університеті провідних вчених, спеціалістів з електротехніки і викладачів з
України, Польщі, США, Росії, Білорусії, Латвії, Азербайджану та інших країн Міжнародний
симпозіум SIEMA з проблем удосконалення електричних машин і апаратів, започаткований у
1998 році професором Б. В. Клименком. Під його редакцією з 2002 року виходять науково-
практичний журнал «Електротехніка та електромеханіка» – фахове видання ВАК, збірник
наукових праць «Проблеми удосконалення електричних машин і апаратів».
Як член науково-методичної комісії Міністерства освіти і науки України з електромеханіки,
професор Б. В. Клименко вніс суттєвий вклад в організаційно-методичну роботу, розробку
питань змісту і стандартів вищої освіти. Він є автором трьох монографій, трьох посібників з
грифом МОН України, 164 друкованих праць та 78 авторських свідоцтв і патентів на
винаходи.
Багато в чому завдячуючи енергії та цілеспрямованості Бориса Володимировича зміцнилися
наукові і педагогічні зв’язки з престижними технічними вищими навчальними закладами,
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електротехнічними підприємствами і фірмами України та зарубіжних країн. Доброзичливість,
сумлінність, професійність забезпечили йому заслужену повагу і авторитет у керівництва
університету, колег і студентів.
Вітаючи з ювілеєм, бажаємо Вам, Борисе Володимировичу, і Вашій родині міцного здоров’я,
благополуччя, великого щастя, творчої наснаги, невичерпної енергії, нових здобутків у всіх
сферах Вашої багатогранної діяльності і здійснення всіх сподівань!
Ректорат НТУ «ХПІ», колективи електромашинобудівного факультету та кафедри
«Електричні апарати»


